

求职 本人会计师,男,经验丰富,精通纳税筹划、整理乱账、出口退税。欲求沧州市区范围内代理记账、税务代理、工商注册。**联系电话:15720475386**

《线缆堆积树下,影响通行》跟踪报道

碍事的线缆清走了

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】 市区交通北大道北环路小学南侧人行道上,从行道树上垂落下来的碍事线缆已被清走(右图)。

【新闻回放】 日前,市民刘女士向本报帮办记者反映,市区交通北大道北环路小学南侧人行道上,有多段黑色线缆从线杆上垂落至地面,堆积在行道树下,给过往行人带来不便。本报以《线缆堆积树下,影响通行》为题报道了此事。

来不便。本报以《线缆堆积树下,影响通行》为题报道了此事。

【部门行动】 就此事,记者联系了市区多家通信公司。各家通信公司均表示,在确定线缆归属后进行清理。日前,记者再次来到现场看到,之前堆积在人行道上的线缆已被清走。

“感谢各家通信公司的工作人员及时清理,同时感谢晚报关注民生。”刘女士说。



扫码看 料更多

市区交通北大道北环路小学南侧人行道上碍事的线缆清走了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



黄河路

石子路鹅卵石大量缺失

城管部门:核实现场后进行处理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】 日前,市民韩女士向本报帮办记者反映,市区黄河路与行署西街交叉口附近路边,一个小公园内铺设的鹅卵石大量缺失,与周围环境不协调。

“这个小公园虽然面积不大,但环境挺好的,石子路损坏,挺不美观的。希望相关部门将损坏的石子路修好。”韩女士说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者在市区黄河路与行署西街交叉口以东的小公园内,找到了缺失鹅卵石的石子路(左图)。

记者看到,这个街边小公园,东至沧州职业技术教育中心门前,西至黄河路与行署西街交叉口。其中一条鹅卵石小路,东西方向蜿蜒穿过园中。

记者观察发现,这条小路有10多处鹅卵石缺失,最大的一块长约8米,宽约1米。

【城管部门】 就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在了解情况后,表示马上核实现场情况,随后进行处理。

扫码看 料更多

市区黄河路石子路鹅卵石大量缺失……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



广场街新华书店东侧

人行道上井盖翘起

市场社区:核实情况后上报

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】 日前,市民张女士向本报帮办记者反映,市区广场街新华书店东侧人行道上的一个井盖损坏翘起。

“我昨天晚上从那经过,一脚踩空摔倒了,差点掉进污水井里,结果把腰闪了。希望相关部门尽快将损坏的井盖修好,以免发生事故。”张女士说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者在广场街新华书店东侧,找到了损坏翘起的井盖(左图)。

记者看到,损坏翘起的井盖就在人行道的中间,地面上用于加固金属井盖的水泥层已经脱落,井盖下的金属支架有一节已经断开。井盖翘起,竖立在井

口。
【相关部门】 就此事,记者联系了运河区市场街道办事处市场社区。社区工作人员详细记录下翘起的井盖所在位置后,表示将核实现场情况,随后将问题上报。

扫码看 料更多

市区广场街新华书店东侧人行道上井盖翘起……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



邻居帮忙扛米

市民王女士:前天中午,我买了一袋20斤的大米,自己拎着上楼特别费劲。幸好碰见3楼的邻居刘大哥,他帮我扛上5楼放到家门口。真是远亲不如近邻,借晚报感谢热心的刘大哥。

热心女士搀扶老人

市民吴女士:前天下雪的时候,我老父亲乘坐公交车外出买东西。上车时,由于地面湿滑,老人没有站稳险些摔倒。当时我父亲身后的一位女士扶住了他,还把他搀上了公交车。想借晚报感谢这位热心助人的女士。

问了 不自问

用丝带可以取下手镯

【我想问】 市民韩女士:我手腕上的手镯是5年前戴上的,由于长胖了20斤,现在手镯无法取下。我想请大家帮忙,谁有取下手镯的好办法。

【我知道】 市民刘女士:用丝带或真丝小围巾把手和手腕裹起来勒紧,这样就能取下手镯。

市民杨女士:用塑料袋把手和手腕包裹起来,然后在塑料袋外涂抹食用油或洗洁精增加润滑,就能把手镯取下来。

(市民韩女士说,她尝试了杨女士所说的方法,现在手镯已经取下来了。)

(本栏目稿件由张婧整理)



日前,新华区东环办事处县直社区联合新华区税务局,开展“税法宣传进社区 文明实践携手行”活动。

单新然 张婧 摄